



Uprkos nedostatku snega, zimska sezona na Zlatiboru nije izneverila očekivanja hotelijera.

Prema zvaničnim podacima Turističke organizacija Zlatibor, rađenim na uzorku koji obuhvata preko 2000 ležaja u hotelima i odmaralištima u januaru ove godine zabeležen je porast broja noćenja turista za 4% u odnosu na isti period 2013. godine.

Zahvaljujući raznovrsnim sadržajima koji su bili na raspolaganju gosti su imali sadržajan i kvalitetan boravak na ovoj planini.

Hotelijeri nastavljaju da iznenađuju goste i za Dan zaljubljenih i državni praznik Sretenje pripremili su odgovarajuće popuste na redovne cene od 10 do 20% u periodu od 14-17. februara.

Evo nekih interesantnih aranžmana u najposećenijim zlatiborskim hotelima.

Hotel Zlatibor-Mona (www.monazlatibor.com) za Dan zaljubljenih u pomenutom periodu, nudi usluge smeštaja i noćenja sa doručkom, 4 dana/3 noći, po ceni već od 14.100,00 dinara po osobi. Njihovi gosti mogu besplatno da koriste usluge velnes centra (bazen, sauna, parno kupatilo i teretana). Deca do 12 godina borave gratis u pratnji dve odrasle osobe, a najmlađe čeka sadržajna igraonica sa animatorima.

Hotel Palisad (www.palisad.rs) za boravak u renoviranim dvokrevetnim sobama B – bloka nudi usluge na bazi polupansiona uz 30 % popusta na usluge masaže u Relaks i Bjuti centru hotela, besplatno korišćenje teretane, a za 14. februar goste čeka gratis flaša vina pored kamina u lobiju hotela Palisad, uz romantične zvuke klavira. Obezbeđen je i termin samo za dvoje u đakuzi kadi i sauni u trajanju od sat vremena u Relaks i Bjuti centru hotela. U aranžman je uključena i romantična večera u restoranu Zlatni bor, uz promotivne cene vina u Kafe i Vina baru hotela. Deca do 12 godina borave gratis u pratnji dve odrasle osobe. Cena aranžmana iznosi 12.900,00 dinara po osobi + BTO od 130,00 dinara dnevno po osobi. Paket važi isključivo za individualne goste.

Hotel Olimp (www.hotelolimp.com) nudi Sretenjski paket za boravak od 14-17. februara na bazi polupansiona, a cena aranžmana košta od 9.500,00 dinara po osobi.

U Specijalnoj bolnici Zlatibor – Čigota (www.cigota.rs) romantični vikend za parove 3 dana/2 noći, uz smeštaj u AB apartmanima na bazi polupansiona, romantičnu večeru u apartmanu uz sveće i šampanjac, 2 puta Relaks centar (sauna), 2 puta bazen (akva aerobik), 1 noćno kupanje, kasni izlazak iz sobe, nudi po ceni od 17.500,00 dinara za dvoje.

Promo popuste ili besplatne različite vrste usluga nude i Hotel i spa Idila (15 %), Hotel Mir, Hotel Prezident (10%), Odmaralište Dunav, Pansion CMC klub Satelit, kao i Pansion Sportsko turistički centar Zlatibor "Wai Tai".

O detaljnim popustima možete se informisati na sajtovima pomenutih hotela.

